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HŐMÉRŐHÁZ:
ÚJ JAVASLAT

Civil kezdeményezés: 2020 
után ismét javaslat született a 
hajdani időjárásjelző hőmérőház 
„újraállítására“. Ábrahám Gábor 
fogalmazta meg most a javaslatot, 
miszerint az új Sió-híd megépítése-
kor, 1978-ban eltávolított hőmérő-
ház helyére (de akár máshová) az 
eredetihez hasonlót kéne felállíta-
ni. Találkozóhely volt évtizedekig 
a korábbi hőmérőház kis parkja, 
a mai zeneiskola közelében. Az, 
hogy az eredeti hová került, nem 
lehet tudni, egy 2020-as felhívás 
sem hozott eredményt. A civil ja-
vaslat szerint eredeti formájában, 
de a mai kornak megfelelő eszkö-
zökkel kéne felszerelni (elektro-
mos óra hagyományos kivitelben, 
hagyományos hőmérő, barométer, 
elektromos időjárás-előrejelző ál-
lomás és egy internetes interaktív 
tábla a siófoki meteorológiai állo-
más előrejelzési oldalával), múl-
tunk, hagyományaink iránti tiszte-
letből.  

Beiratkozás
Az óvodai beiratkozás idén április 25-én, 26-án és 27-én 

lesz a siófoki óvodai központban, a Napsugár Óvodában (Say 
Ferenc utca 1.). Április 25, 8-12 ó. és 13-15 ó.: Katicabogár és 
Pitypang tagóvoda. Április 26: Nyolcszínvirág és Napsugár. 
Április 27: Nyitnikék, Pöttyös, Micimackó.

Minden gyermek abban az évben, melynek augusztus 31-i 
napjáig betölti a 3. életévét, szeptember 1-től legalább napi 4 
órás óvodai nevelésre kötelezett. A 2023-24-es nevelési évben 
tehát a 2020. augusztus 31-ig született gyermekek beíratása 
kötelező.

A nem óvodaköteles gyermekek intézményes ellátását a 
bölcsőde biztosítja, ahová szintén be lehet majd iratkozni az 
óvodai beíratási napokon. 

Siófok Város Csicsergő Bölcsődéje április 21-én 9 órától böl-
csikóstolgató délelőttöt tart.

 Részletek a város honlapján: www.siofok.hu
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Galerius: kipótolja a város a Galerius: kipótolja a város a 
már elnyert 900 millió forintotmár elnyert 900 millió forintot
A várt pályázati forrás helyett 
városi önerőből (vagy hitelből, 
esetleg közösségi finanszírozással 
kiegészítve) pótolnák a Galerius 
fürdő felújítására már elnyert  
900 millió forintot. Nem emelked-
nek az intézményi térítési díjak. A 
Siókomé lehet a Rózsakert-megújí-
tás 3. és 4. üteme is. A siófoki kép-
viselő-testület márciusi ülésének 
döntéseiből.

Szakértői felmérés alapján másfél 
milliárdnyi forintból lehetne ismét 
biztonságosan és megfelelő műszaki 
paraméterekkel üzemeltetni az im-
már két éve balesetveszély miatt zár-
va tartó Galerius fürdőt. Turizmusfej-
lesztési támogatásból (ahogyan már 
megírtuk) nemrég elnyert a város 
900 milliót, a hiányzó százmilliókat 
egy másik, energetikai pályázatból 
tervezte biztosítani. Ezt azonban 
még ki sem írták, és azt sem lehet 
tudni, kiírják-e egyáltalán. Ahogyan 
dr. Lengyel Róbert polgármester tá-
jékoztatta a Siófoki Híreket: amíg az 
uniós támogatásokhoz hozzá nem 
jut az ország, addig erre aligha van 
esély. A 900 millió forint felhaszná-
lásáról szóló támogatási szerződést 
azonban most kell aláírni, így a tes-
tületnek is most kellett dönteni. A 
polgármester tájékoztatása szerint  
felmérik, mely nagy értékű önkor-
mányzati ingatlan(ok) értékesítésé-
ből lehetne a hiányzó százmilliókat 
előteremteni. De ezzel együtt az 
üzemeltető Balaton-parti Kft. ügyve-
zetése is megvizsgálja egy „rendel-
kezésre állási” banki hitel igénybe-
vételének lehetőségét, ami egyfajta 
biztosítékként szolgálhat, tehát nem 
feltétlenül kell majd le is hívni. Szó-
ba kerülhet egy esetleges részbeni 
közösségi (lakossági, céges) finan-
szírozás lehetősége is.

„Előremenekülünk, a testület 
szándéka egyértelmű: nem hagy-
juk elveszni a 900 millió forintot, 
megmentjük a fürdőt az utókornak 
és ez alkalommal normális munkát 
végeztetünk, hogy ne hozzuk olyan 
helyzetbe utódainkat, mint amilyen-

be elődeink hoztak bennünket” – 
mondta lapunknak Lengyel Róbert. 

50 millió forint működési támo-
gatást szavazott meg a testület a 
Balaton-parti Kft.-nek. Völgyi Lajos 
a pénzügyi bizottság, valamint az 
önkormányzati tulajdonú társaság 
felügyelőbizottságának elnöke sze-
rint „ez már megnyugtatóvá teszi 
a kft. likviditási helyzetét.” Városi 
működési támogatást feltételező 
éves pénzügyi tervet nyújtott be 
egyébként egy másik önkormány-
zati társaság, a Siófoki Temetkezé-
si Kft. is. A különböző szociális- és 
gyermekintézményi alapanyagárak 
és szolgáltatási díjak tovább nőnek 
ugyan, de a város továbbra sem ter-
heli ezt a szülőkre és az érintettekre. 
A szolgáltatók ugyan érvényesítik az 
áremelkedéseket az önkormányzat 
felé, de mivel ezt a város továbbra is 
átvállalja, a térítési díjak most sem 
emelkednek. 

A képviselő-testület döntése ér-
telmében a város együttműködési 
megállapodást köthet egy Siófokon 
nyolc férőhelyes magánbölcsőde 
nyitását tervező társasággal. A he-
lyi Csicsergő Bölcséde vezetője, 
Havasi-Horváth Krisztina ezt azzal 
támasztotta alá: egyre nő a munka 

világába minél gyorsabban vissza-
térő szülők aránya, ezzel együtt az 
elmúlt évben emelkedett a bölcsődei 
felvételre váró gyermekek száma is, 
s ma már sorállás van a helyekért. 
Valószínűsíthető, hogy a következő 
években a városi bölcsi 128 férőhelye 
kevésnek bizonyul a szülői igények-
hez képest.

A városi háziorvosi ügyeletet 2015 
óta ellátó kft. a szerződés felmondá-
sát és új megállapodás megkötését 
kezdeményezte, új díjakkal. Siófok 
erre hajlott is, ám a városkörnyéki 
társulás többi 9 településéből csak 4, 
a többi 5 pedig úgy nyilatkozott, hogy 
nem tudja biztosítani költségvetésé-
ből a magasabb összegű hozzájáru-
lást. A siófoki testület márciusi ülésén 
elhangzott, hogy az orvosi ügyeletet 
adó szolgáltató cég levele szerint ők 
akár március végével egyoldalúan 
is felmondanák a megállapodást. A 
siófoki városvezetés álláspontja az, 
hogy ez a rendkívüli felmondás jog-
szerűtlen lenne („rendes” felmon-
dás esetén csak 4 hónap felmondási 
idő után „léphetnének le”), Siófok 
továbbra is érvényben lévőnek te-
kinti a 2015-ös megállapodást. Bo-
rítékolható, hogy folytatása követ-
kezik, az pedig újabb csavar a   

Elismerés a hősnek. A képviselő-testületi ülés kezdeteként dr. Lengyel Róbert polgármester 
a város elismerését adta át Mészáros Ferenc Róbert tűzoltó századosnak, a siófoki hivatásos 

tűzoltó-parancsnokság szolgálatparancsnokának, aki a Hunor mentőcsapat tagjaként  
részt vett a törökországi földrengést követő mentésben. Korábban 2011-ben 

 a vörösiszap-katasztrófakor önként jelentkezett menteni, 2015-ben pedig Bátorságért 
érdemjelet kapott, akkor ausztriai szabadsága alatt egy balesetet szenvedett személyt 

mentett ki. Mészáros Ferenc Róbertről lapunk márciusi számában írtunk.
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3AKTUÁLIS



 történetben, hogy Somogy vár-
megyében a tervek szerint október-
ben indul az ország néhány várme-
gyéjében már bevezetett új ügyeleti 
rendszer.

Parkolót épít saját beruházásban 
a CE Pláza Hotel a Béke park (kór-
házdomb) déli oldalára, a szállodával 
átellenben, ahol parkolási lehetőség 

híján gyakorta alakulnak ki baleset-
veszélyes helyzetek. A képviselők 
arról döntöttek: 10 évig biztosítja a 
város, hogy ezeket a parkolókat nem 
vonják be a fizetős körbe. Arról pedig 
elvi döntés született, hogy a Rózsa-
kert megújításának 3. és 4. ütemét is 
a Siókom Nkft.-re bízzák, a cég a ta-
valy elkészült másodikat kiváló szín-

vonalon kivitelezte. A 3. ütem, az 
Isztria sétány már az idei szezonra 
elkészülhet, a Rózsakert keleti olda-
la pedig 2024. március 31-ig. Az ön-
kormányzat 406 millió forint állami 
támogatást kapott erre a célra, vagyis 
az első ütemtől számítva több mint 
800 millió forintot fordít Siófok „víz 
felőli kapujának” megújítására.

A hajózási szigeten marad a Bahart műszaki telepeA hajózási szigeten marad a Bahart műszaki telepe

Változtatási tilalmat rendeljen-e 
el a képviselő-testület az évek óta 
parkolónak használt egykori halá-
szati telekre? Ez a kérdés is a márci-
usi ülés témája lett volna, ám végül 
döntést nem hoztak, egy következő 
ülésen visszatérnek rá. A Sió-csator-
na, Indóház utca és a Vitorlás utcai 
körforgalom közötti beépítetlen telek 
tíz éve, 2013 óta a Balatoni Hajózá-
si Zrt.-é, akkor adta el a korábban a 
halászat tulajdonában lévő ingatlant 
a siófoki önkormányzat a Bahartnak 
410 millió forintért.

Az előzmény: a SióKör lokálpat-
rióta közösség elnöke, Juhász László 
fordult levélben a polgármesterhez, 
kérve a változtatási tilalom elrende-
lését. A közösség ugyanis úgy érte-
sült, hogy a Baross híd lábánál fek-
vő telektől megválik a tulajdonos 
Bahart, és az is nyilvánvalóvá vált, 
hogy a területre a helyi építési sza-
bályzat szerint lakóépület vagy akár 
szálloda is épülhet. A SióKör értesü-
lései szerint egyúttal eldőlt a hajózá-
si sziget jövője is. Az egyik lehetőség 
szerint az immár állami többségi tu-
lajdonú hajózási társaság az egykori 

halászati telken építette volna fel új 
irodaházát és raktárait, míg a másik 
opció az volt, hogy a cég központi 
épületei a jelenlegi helyükön újulnak 
meg. Az illetékesek ez utóbbi variá-
ció mellett döntöttek, azaz a Bahart 
központja a hajózási szigeten marad, 
ott fejlesztik az üzemi területet, míg 
a cég tulajdonában lévő értékes halá-
szati telek eladósorba kerül.

Az ingatlanon és környékén a ha-
tályos építési szabályzat szerint 12,5 
méter magas épületek is emelhetők, 
de az 1,1 hektáros terület felosztható 
10-12 telekre is. Az oda nem illő lép-
tékű, intenzív beépítés elkerülése ér-
dekében lehet indokolt a változtatási 
tilalom elrendelése, mely a területre 
készülő új szabályozási terv elfoga-
dásáig, de legfeljebb 3 évig lehetne 
érvényben.

A változtatási tilalom nem meg-
oldás – vélekedett Szamosi Lóránt 
képviselő (Fidesz-KDNP) az ülésen, 
ahol ugyan döntést nem hoztak, de 
szót ejtettek a kérdésről. Dr. Lengyel 
Róbert polgármester (Becsülettel 
Siófokért Egyesület) arról beszélt: 

személyesen egyeztetne előbb a Ba-
hart vezérigazgatójával. „Évről évre 
béreljük a területet a hajózástól, ha 
esetleg nem adja ki, akkor máris nem 
lesz ott parkoló – így a városvezető. 
– Hosszú távú akadályokat nem tud 
gördíteni a város a telek értékesítése 
elé. Hasonló a helyzetünk, mint a 
Vásárcsarnok előtti parkolóval, amit 
pedig a Lidltől bérlünk. Bele se me-
rek gondolni, mekkora parkolási ká-
oszt okozna, ha azt sem tudnánk ki-
bérelni. Városi területek nincsenek, 
nemrég kiderült, hogy a Vitorlás utca 
elején a vasút melletti terület sem al-
kalmas parkolóháznak, a parkolási 
probléma egyre feszítőbb, miközben 
nem látszik a megoldás…”

Mindezek tudatában egyelőre 
ködbe veszőnek tűnnek azok az el-
képzelések – amire az ülésen Kad-
licskó Krisztián városi főépítész is 
emlékeztetett –, miszerint a jelenlegi 
hajóállomási parkoló helyén rendez-
vénytér épülne, autómentes lenne 
a Krúdy sétány, valamint a Mártí-
rok útja a Batthyány utcától a Bala-
ton-partig…

 F. I.

A parkolónak használt Bahart-terület (balra) és a hajózás műszaki telepe (jobbra), a Baross-hídról fotózva
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291 facsemetét ültetnek a partra291 facsemetét ültetnek a partra
Elkezdődött a nagy facsemete-ülte-
tő akció: a korábban kivágott beteg 
és balesetveszélyes fákat pótolják 
az Arany- és az Ezüstparton.

A Balaton-parti Kft. megkezdte 
a 17 kilométeres Balaton-parti sza-
kaszon 291 facsemete ültetését a 
korábban betegség, balesetveszély 
miatt kivágott fák pótlására; továb-
bá a tuskómaradványok gépi eltá-
volítását, valamint földdel történő 
visszatöltését és a tereprendezést. 
A munkálatok időjárástól függően, 
több héten át tartanak. A kft. az 
érintett területeken fokozott óva-
tosságot és körültekintő magatar-
tást kér.

Március végén az Aranyparton 
kezdődött a faültetés. Ahogyan ko-
rábban megírtuk, a minősített fa-
vizsgáló által betegnek és balesetve-
szélyesnek minősített 220 fát vágott 
ki a Balaton-parti Kft. tavaly a stran-
di területeken. Ezek helyett most en-
nél többet, 291-et ültetnek el, ezek a 
fák persze kis facsemeték, és majd 
csak évek múlva adnak árnyékot 
és biztosítanak oxigént, de a város 
fontosnak tartja, hogy a zöldfelület 
ne csökkenjen, sőt, lehetőség sze-

rint növekedjen, és mindezt a jövő 
generációi is élvezni tudják. Ahhoz 
azonban, hogy ez valóban így is 
legyen, különösen fontos, hogy a 
most elültetendő fák fel is tudjanak 
majd cseperedni. Ennek érdekében 
a városháza szakemberei arra hívják 
fel a figyelmet: óvjuk a fákat, és fi-
gyeljünk egymásra is!

Újabb facsonkítás: legutóbb a 
Tihany utcai parti illemhely mel-
lett egy 5 éve telepített fa koronáját 
fűrészelték le barbár módon. 2018-
ban összesen 25 fát ültetett ott el a 
város, mára abból már csak 10 ma-
radt... A jelek szerint sokakat zavar-
nak a balatoni panorámát eltakaró 
parti fák...

Fűtés: már „csak” 172 millió forinttal tartozik a kórházFűtés: már „csak” 172 millió forinttal tartozik a kórház
Március végéig nem fizetett a 
kórház a téli időszak fűtéséért az 
önkormányzati tulajdonú táv-
hőszolgáltatónak, akkor azonban 
az állami kórházfenntartó átutalt 
57 milliót...

Március végére már 200 millió 
forint fölé kúszott a kórház fűtési-
költség-tartozása, akkor azonban ér-
kezett végre 57 millió a Termofok-Sió 
Kft. számlájára. Dr. Lengyel Róbert 
polgármester arról tájékoztatott: 
még február 9-én levélben fordult az 
országos kórházi főigazgatóhoz, Je-
nei Zoltánhoz. A levélre válasz nem 
érkezett, ekkor a siófoki városvezető 
kilátásba helyezte: kész akár bíróság-
hoz is fordulni a kórház tetemes tar-
tozása miatt. Az állami fenntartónak 
címzett levélben többek közt így írt 
a siófoki polgármester: „Mi a fűtést 
– a betegekre és kórházi dolgozókra 

tekintettel is – becsülettel szolgáltat-
tuk, szolgáltatjuk is a kórháznak, de 
egyelőre fizetség nélkül. Ezzel együtt 
a saját cégünket a csődtől meg kell 
óvnunk, ezért könnyen belátható, 
hogy ez így sokáig nem fog menni. 
A legnagyobb tisztelettel kérem Fő-
igazgató Urat, hogy ennek a lassan 
kezelhetetlenné váló problémának a 
megoldásában legyen a segítségem-
re, legyen Siófok város polgárainak a 
segítségére.”

Lengyel Róbert úgy véli, az álla-
mi fenntartó a jelek szerint mégsem 
ment el szó nélkül a kérése mellett, 
és talán a  megoldásra törekvés jelzé-
seként utalt át 57 millió forintot a kór-
ház tarozásából, ami ezzel 172 milli-
óra csökkent. A polgármester jelezte: 
a közeljövőben a kórházvezetéssel 
és Witzmann Mihály országgyűlé-
si képviselővel közös egyeztetést is 
tartanak a témában, s a bírósági úttól 

természetesen eltekint, ha esély lát-
szik az adósság törlesztésére. 

Ide kapcsolódó hír, hogy a belügy-
miniszter áprilistól dr. Inczeffy Istvánt, 
a siófoki kórház eddigi főigazgatóját 
nevezte ki a Somogy Megyei Kaposi 
Mór Oktató Kórház vezetőjévé. 

...

A Termofok-Sió Kft. 2018-tól ön-
álló gazdasági társaság. Üzemelte-
tésében dolgozik a város két nagy 
tömbfűtőműje, ezek látják el a táv-
hőszolgáltatást igénybe vevő intéz-
ményeket, közületeket és magánsze-
mélyeket. Két körzet van, ezeket látja 
el egy-egy tömbfűtőmű; a kórházi a 
17 foki-hegyi társasháznak is biz-
tosítja a távhőt és melegvizet, a Vá-
rosház téri az önkormányzatnak, a 
rendőrségnek, a művelődési háznak, 
a könyvtárnak s a környező tízemele-
teseknek és iskoláknak.
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Autógumi, petpalack, buja növényvilágAutógumi, petpalack, buja növényvilág
Vízügyesek húztak csizmát 

a víz világnapja alkalmából, és 
szedtek össze több évnyi sze-
metet a Sió-csatorna közel há-
rom kilométer hosszú siófoki 
mederszakaszán – adta hírül a 
hirbalaton.hu. Mivel a Balaton 
alacsony vízállása miatt régóta 
nincs vízeresztés a tóból, a Si-
óban minimális a befolyókból 
becsordogáló víz, és jól lát-
szott a rengeteg szemét, amit 
a lakosság és a turisták bele-
szórtak az elmúlt évek alatt; 
petpalackot, sörösdobozt, 
autógumit, horgászszereléket 
és egyéb kommunális hulladé-
kot. Az összegyűjtött szemét 
elszállíttatását a siófoki önkor-
mányzat vállalta.

Remélhetően sor kerül 
majd a Sió medrében ugyan-
csak az elmúlt, vízmentes idő-
szakban elburjánzott növényvilág el-
távolítására is, még a zsilipátadás idén 
év végi határideje előtt. A vízleeresztő 
zsilipen ugyan még dolgoznak, de jól 
halad a 18,9 milliárd forintos beruhá-
zás; a költségekből 3,4 milliárd forintot 

magyar forrásból biztosítanak, a többi 
uniós támogatás. A hajózó és a vízle-
eresztő zsilip mellett  Kilitinél új me-
derduzzasztó épült, melynek köszön-
hetően nem szárad ki a Sió-csatorna 
Siófok belvárosán áthaladó mintegy 

két kilométeres szakasza ak-
kor sem, ha nincs vízeresztés. 
Az új vízleereesztő zsilip egy-
ben új turisztikai látványosság 
is lesz, hiszen a parti sétány 
folytatásaként megnyílik a te-
rület egy része a nagyközön-
ség számára is (a Krúdy sétány 
teljes megújítására pályázott 
a siófoki önkormányzat, de 
egyelőre nem nyert rá állami 
támogatást). A beruházás ré-
szeként képessé teszik a Siót 
a nagyobb vízeresztések le-
vezetésére; egyes medersza-
kaszokon kotrást végeznek, 
illetve az árvízvédelmi töltés-
rendszert magasítják.

Eközben a Balatoni Hajózá-
si Zrt. számára az a nagy kér-
dés, mikor válik hajózhatóvá a 
Sió annyira, hogy felhozassák 
rajta időközben elkészült két 

új kompjukat és két katamaránjukat. 
A szakemberek szerint a Sió hajózha-
tóvá tétele mintegy 10 centiméternyi 
vízszintcsökkenést jelentene a Bala-
tonnak, tehát egyelőre a hajók érkezé-
sére kevés az esély…

A szép, tiszta SiófokértA szép, tiszta Siófokért
Siófok Város Önkormányzata a 

KEHOP–3.1.1-17-2019-00003 kódszá-
mú, „Elkülönítetten gyűjtött telepü-
lési hulladék házhoz menő gyűjtését, 
szállítását szolgáló gépjárművek be-
szerzése Siófok Város Önkormány-
zatának részére” című pályázata 
keretében a Föld órája alkalmával 
hulladékgyűjtési napokat szerve-
zett 2023. március 25-26-án, a város 
két helyszínén. Mindkét nap lelkes 
csapat gyűlt össze, közel hatvanan 
csatlakoztak, és több, mint nyolcvan 
zsák szemetet sikerült összeszedni. 
Megtisztításra került a Szekrényessy 
Kálmán utcai fecskelakások mögötti 
földút, és a Sió-parti kerékpárút egy 
jelentős szakasza.

Mindenki, aki részt vett a sze-
métszedésen, sokat tett azért, hogy 
szebb, élhetőbb, tisztább környe-
zetet teremtsünk, mindenkinek 
köszönjük a szép, tiszta Siófokért 
végzett munkáját! Külön köszönjük 

Mecseki Renátának és 
a „PRO Nature túrák 
Renivel” csapatának, 
hogy segítették ezt a kö-
zösségi kezdeményezést! 
Köszönjük mindenkinek, 
aki megtisztelt minket a rész-
vételével. Ígérjük, hogy folytat-
juk!

Kövessék a projekt Facebook-ol-
dalát: www.facebook.com/szeptisz-
tasiofokert

 Siófok Város Önkormányzata
 a szép, tiszta Siófokért Tavaszi programok:

Áprilisban tanulmányi kirándu-
lás iskolásoknak a Somi Regionális 
Hulladékkezelő Telepre.

Májusban hulladékgyűjtő napok 
ajándéktárgyakért, illetve a pünkös-
di rózsaünnepen a szelektív gyűj-
tést népszerűsítő kreatív játékok. 
Részletek a Szép, tiszta Siófokért 
Facebook-oldalon.
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PÁLYÁZAT ÚTJÁN ELADÁSRA KIJELÖLT INGATLANOK
1.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/1 hrsz.-ú, 671 m2 

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 22.550.000.- Ft

2.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/2 hrsz.-ú, 622 m2 

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 20.200.000.- Ft

3.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/3 hrsz.-ú, 623 m2 

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 20.230.000.- Ft

4.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/4 hrsz.-ú, 623 m2 

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 20.230.000.- Ft

5.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/5 hrsz.-ú, 655 m2 

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 22.010.000.- Ft

6.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/6 hrsz.-ú, 11634 

m2 nagyságú, legelő Vételár: 213.170.000.- Ft

7.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/8 hrsz.-ú, 18031 

m2 nagyságú, legelő Vételár: 316.690.000.- Ft

8.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/9 hrsz.-ú, 587 m2 

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.470.000.- Ft

9.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/10 hrsz.-ú, 588 m2 

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.500.000.- Ft

10.  Fonyód, Niklai utcában található 

fonyódi 10068/11 hrsz.-ú, 588 m2  

nagyságú, kivett, beépítetlen 

terület Vételár: 19.500.000.- Ft

11.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/12 hrsz.-ú, 589 m2 

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.530.000.- Ft

12.   Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/13 hrsz.-ú, 588 m2 

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.500.000.- Ft

13.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/14 hrsz.-ú, 587 m2 

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.470.000.- Ft

14.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/15 hrsz.-ú, 586 m2 

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.430.000.- Ft

15.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/19 hrsz.-ú, 5911 m2  

nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 171.590.000.- Ft

16.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/21 hrsz.-ú,  

10157 m2 nagyságú, legelő Vételár: 186.110.000.- Ft

17.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/23 hrsz.-ú,  

15730 m2 nagyságú, legelő Vételár: 305.390.000.- Ft

A pályázatban szereplő ingatlanok kikiáltási ára nettó értéken szerepel, azt áfa terheli. Érdeklődni lehet, ill. a részletes pályázati kiírás átvehető  
az alábbi címen: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jogi és Szervezési Osztálya (Siófok, Fő tér 1. I. emelet 109.), valamint a www.siofok.hu oldalon 

(elérési útvonal: Ügyintézés/Jogi és Szervezési Osztály/Ingatlanhirdetések).  Pályázatok beadásának határideje: 2023. április 24. (hétfő) 10:00 óra

Lássunk tisztán!
Idén is nyilvánosságra hozta a sió-

foki polgármester az önkormányzati 
vezetők és a Siófok város tulajdonában 
lévő cégek vezetőinek juttatásairól szó-
ló friss számadatokat. Dr. Lengyel Ró-
bert szerint mindazoknak, elsősorban 
is a siófokiaknak, akiket ez érdekel, 
joguk van tudni ezeket az adatokat, hi-
szen közpénzek kifizetéséről van szó.

A polgármester bére fix, a törvény 
által, a település lakosságszámához 
mérten megállapított, attól eltérni nem 
lehet (évi, legfeljebb 6 havi bérnek 
megfelelő jutalom a képviselő-testület 
által adható). Az alpolgármester bérét 
törvényi határok között mozogva a pol-
gármester javaslatára a képviselő-tes-
tület állapítja meg, a jegyző béréről a 
polgármester, az aljegyzőéről pedig a 
jegyző dönt. A cégvezetők esetében (a 
Siókomban ügydöntő a város többsége, 
a többi cég esetében pedig 100 százalé-
kos az önkormányzati tulajdon) a kép-
viselő-testület mondja ki a végső szót a 
bérekről és az egyéb juttatásokról.

Beosztás
Havi bruttó 
alapbér/hó

Tisztelet- 
dijak

Egyéb juttatások
Összes havi 

átlag (bruttó)

polgármester 975 000 Ft nincs

- költségtérítés:  
br. 146 250 Ft/hó  
- hivatali gépkocsi  

- jutalom 2022-ben: nem volt

1 121 250 Ft

alpolgármester  
(főállású)

870 800 Ft nincs
- költségtérítés: 130 500 Ft  

- nyelvpótlék: 23 190 Ft 
- jutalom 2022-ben: nem volt

1 023 690 Ft

jegyző 923 800 Ft nincs - jutalom 2022-ben: nem volt 923 800 Ft

aljegyző 800 000 Ft nincs - jutalom 2022-ben: nem volt 800 000 Ft

Balaton- 
parti Kft.  

ügyvezető
1 000 000 Ft nincs - céges gépkocsi 1 000 000 Ft

Siókom Nkft.  
ügyvezető

1 000 000 Ft nincs
- célprémium 2022-ben  

6 havi bér, azaz 6 000 000 Ft   
- céges gépkocsi

1 500 000 Ft

Temetkezési 
Kft.  

ügyvezető
450 000 Ft nincs

- nyelvpótlék: 28 800 Ft  
- célprémium 2022-ben  

5 havi bér, azaz 2 700 000 Ft
703 000 Ft

Termofok- 
Sió Kft.  

ügyvezető
825 000 Ft nincs

- célprémium, az éves alapbér  
40 %-a, azaz 3 960 000 Ft/év  

- céges gépkocsi
1 155 000 Ft
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50 milliót nyert a KIMK a városnapra
Többnapos lehet az idei  

városnap, méltó módon ünnepel-
heti Siófok azt, hogy 55 éve város. 
Önerőből erre a gazdasági helyzet 
miatt nem futná, viszont a Kálmán 
Imre Kulturális Központ 50 mil-
lió forintos rendezvénytámogatást 
nyert el a Veszprém-Balaton 2023 
Európa Kulturális Fővárosa prog-

ram pályázatán, s ez a pénz fede-
zi majd a december eleji városnap 
költségeit.  A KIMK-ben, valamint 
a városháza kommunikációs és 
turisztikai   irodáján a szakembe-
rek azon dolgoznak, hogy az idei  
városnapon minden korosztály, va-
lamint a komolyabb és könnyedebb 
programok kedvelői is megtalálják 

a számításukat. A tervek szerint az 
egyik fő műsorszám Siófok erdélyi 
testvérvárosa, Gyergyószentmik-
lós neves együttesének, a Bagossy 
Brothers Companynak a koncert-
je lesz, míg az adventi koncertet 
Szekeres Adrienn művésznő adja. 
E fellépések előkészítése jelenleg 
még zajlik.

Földjeit veszítheti a mentett állatok kertje
Nyári nomád gyermektábor, 

mentett állatok kertje az államilag el-
kobzott állatoknak, ukrán menekül-
tek befogadása – többször írt lapunk 
is a töreki Dharma lómenhelyről, az 
alapítvány 2019-ben és 2020-ban is 
kapott városi támogatást a civil alap-
ból. A mentett állatok kertje jelen 
állás szerint elveszíti 40 hektáros tö-
reki területének java részét.

...

Kitört a földfelvásárlási láz a ba-
latoni panorámás töreki Jódi-hegyen 
– írta nemrég a magyarnarancs.hu és 
a lap szerint ennek eshet áldozatául a 
Dharma is. A portál telekkönyvi gyűj-
tése alapján egy jókora terület itt egy 
siófoki fideszes önkormányzati kép-
viselő sebészorvosé és lányáé, egy 
másik Linczényi Aladiné, a 4IG vezér-
igazgató-helyetteséé, egy harmadik 
nagy birtokrész Jászai Gellérté, a 4IG 
vezérigazgatójáé és két kiskorú fiáé. 
Itt gazdasági épületként elkönyvelt 
emeletes, medencés ház van, írja a 
magyarnarancs.hu. Egy újabb nagy te-
rület Barna Györgyé; ő az az üzletem-
ber (a siófoki Plázs üzemeltetője), aki 
szomszédi elővásárlási jogával élve 
az Agrárkamara friss döntése alapján 

megvásárolhatja a Dharma lómen-
hely földjeit. A somogyi kormányhi-
vatal január közepén úgy terjesztette 
az agrárkamarai földbizottság elé a 
földvásárlás jogosultsági sorrendjét, 
hogy első helyre „Barna György sió-
foki földművest” tette. Czinkóczky 
Csaba, a Dharma alapítvány elnöke 
elmondta a portálnak: földterületük 
java része az egyik kuratóriumi tagjuk 
tulajdonában van, aki el akarja adni a 
feleségének, szabályosan, piaci áron. 
Az adásvételi szerződést annak rend-
je-módja szerint kifüggesztették, ami-
kor jelentkezett a plázsos vállalkozó, 
mondván, helyi gazdálkodóként élni 
kíván az elővásárlási jogával. Barnát 
mint helyben lakó diótermesztő ős-
termelőt sorolta előre a földbizottság 
a valóban helyben lakó Berecz Gabri-
ellánál, a mentett állatok kertje egyik 
üzemeltetőjénél. Jogi képviselője, 
Litresits András jelezte: bírósági úton 
keresik tovább az igazukat, hiszen 
véleménye szerint „nem is kell vizs-
gálni, Barna György maga írta le az 
elővásárlási jognyilatkozatában, hogy 
Budapest a tartózkodási helye és nem 
pedig Siófok… A pertől függetlenül 
feljelentést tettem a rendőrségen Bar-
na György ellen. Saját maga, ügyvéd 

előtt igazolta, hogy budapesti címét 
mint tartózkodási helyet bejelentet-
te, így életvitelszerű lakáshasználata 
helyének azt kell tekinteni, nem pe-
dig azt a töreki címet, amit a siófoki 
polgármesteri hivatalnak adott, mint 
elővásárlásra jogosult, helyben élő 
szomszéd gazdálkodó…”

A Somogy Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság időközben nyomozást 
indított az ügyben.

A magyarnarancs.hu cikke sze-
rint „egy hektár fölött csak az vásá-
rolhat, akinek agrár végzettsége vagy 
úgynevezett „aranykalászos gazda” 
képesítése van. Márpedig ezeket 
igen könnyű megszerezni, s ilyen 
agrár képzettséggel akár 300 hektár 
földet is összevásárolhat magának. 
A telekre (telkekre) aztán a „mit sem 
sejtő” kormányhivatali építéshatóság 
engedélyével mezőgazdasági épület-
nek álcázott  villákat lehet építeni…”

Barna György úgy nyilatkozott a 
lapnak: mindenben a jogszabályok 
szerint járt el, helyben élő gazdálko-
dónak számít, s ha ő kerül birtokon 
belülre a Dharma-féle területen, ak-
kor a mentett állatokat semmilyen 
bántódás nem éri, azok ott marad-
hatnak.
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8 AKTUÁLIS



„Soha többé semmilyen igát a magyarnak!”„Soha többé semmilyen igát a magyarnak!”
A 175 évvel ezelőtti március 
idusára emlékeztünk Siófokon is. 
Dr. Lengyel Róbert polgármester 
szerint „Petőfit is vélhetően egy 
orosz dzsidás szúrta agyon”. Az 
Egerszegi Akusztik pedig arról 
énekelt, hogy „hol magyar él, hol 
ember fél, a költő visszatér, Petőfi 
visszatér”... 

„Nem ez volt az első és nem is 
az utolsó próbálkozásunk arra, hogy 
egy idegen hatalom karmaiból sza-
badulni próbáljunk – emlékezett 
március 15-i ünnepi beszédében dr. 
Lengyel Róbert polgármester a 175 
évvel ezelőtti eseményekre. – Ezer- 
éves történelmünk során sokszor 
szánták nekünk a rajtunk élősködő 
birodalmak éléskamrájának és rab-
szolgamunkájának a keserű kenye-
rét. Vagy nekünk is olyan sorsot, 
amilyen sok más, egykoron vitéz, 
ázsiai nomád népé lett: a megsemmi-
sülést. De mi, magyarok itt vagyunk; 
Európa közepén, a kelet és a nyugat 
találkozásánál, keleti gyökereinkkel, 
génjeinkkel, nyugati vallásunkkal, 
szokásainkkal, kultúránkkal. Ha azt 
mondjuk, manapság nehéz, csak 
gondoljunk bele, milyen volt eleink-
nek…”

Pozsony, Muhi, Mohács, tatár-
járás, oszmán rabiga – sorolta a vá-
rosvezető. „Majd 150 év után jött az 
úgymond felszabadító osztrák-né-
met had, és kisöpörte a törököt. Sok 
köszönet azonban abban sem volt, 
mert utána meg osztrák gyarmat let-
tünk. A Habsburg-ház csak a szép 

magyar búzamezőket, a hatalmas 
gulyákat, a csengő adóezüstöket és a 
sok-sok besorozható, kemény markú 
magyar legényt látta bennünk. Per-
sze mint ahogy ma is, akkor is voltak 
megalkuvók, a nemzetünket eláruló 
magyarok, a saját jólétüket a haza 
dolgánál előbbre tartók, de a több-
ségnek kezdett nagyon elege lenni…”

 1848. március 15-én azután a 
márciusi ifjak „meggyújtották a ka-
nócot”; az ifjak, az első független 
magyar kormány, sok-sok magyar 
és más nemzetbéli kiváló katona, a 
hátországot adó, sokat szenvedett 
lakosság csodát érlelt, a szabadság 
és függetlenség csodáját. „Az igen je-
lentős katonai erőt képviselő labanc 
nem tudott felülkerekedni a magyar 
szabadságvágyon, csak akkor, ami-
kor hívására keletről először léptek 
százezrével orosz dzsidások, vad 

kozákok magyar földre és az oszt-
rákkal egyesülve végül sárba tipor-
tak bennünket – folytatta Lengyel 
Róbert. – Petőfi Sándort is vélhetően 
egy orosz dzsidás szúrta agyon. A 
német, a mongol, a török, az oszt-
rák után a 20. századunk jelentős 
részében a szovjet zsigerelt minket, 
egészen a rendszerváltásig. 1945-ben 
ők is úgy érkeztek ide, mint egyko-
ron a labanc: felszabadítókként. És 
az orosz lasszója most megint itt 
suhog a fejünk fölött. Én a magyar 
szabadság jelképének ünnepnapján 
azt mondom: soha többé semmilyen 
iga, hám vagy lasszó! Szövetségesek, 
barátok, baráti nemzetek kellenek, 
nemzeti gondolkodás kell, de máso-
kat alávető, leigázó hódítók halálos 
ölelése, soha többé a magyarnak! 
És biztos vagyok abban, hogy Kos-
suth apánk odafent egyetért minden 
egyes szavammal”…

…

Az idei hűvös-szeles március 15-
én ünnepi műsort adott a Fő téren 
a helyi Egerszegi Akusztik zenekar, 
közreműködött a Siófoki Férfi Dal-
kör. A Március 15-e parkban a pár-
tok, intézmények és civil szerveze-
tek koszorúztak, végül a HÉ! Helyi 
Érték Egyesület szervezésében – a 
magyar sajtó napja alkalmából – Sza-
pudi András, a Siófoki Hírek alapí-
tó főszerkesztőjének emlékére az 
egyesület ötlete nyomán néhány éve 
állított Szapudi-asztalnál tartottunk 
megemlékezést.

 F. I.
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Köldöktükör és lebegő tornacipőKöldöktükör és lebegő tornacipő

Köldöktükör és lebegő tornacipő 
a középpontban – Könyv Kata és 
Csiszár Zsolt közös kiállításával 
kezdődött az idei Siófoki Tavaszi 
Fesztivál programsorozata.

Különleges, groteszk, ironikus, 
meghökkentő, felkavaró, brutális: 
ilyenek Könyv Kata sík és térbeli ké-
pei, valamint Csiszár Zsolt extrém 
szobrai; a jelzőket Fazakas Rékától, 
a Műcsarnok kurátorától hallottuk a 
két művész közös kiállításának meg-
nyitóján. A Siófokon született autodi-
dakta szobrász (Csiszár Elek festőmű-
vész, Siófok díszpolgárának fia) és a 
néhány éve városunkban élő festőnő 
különleges alkotásai felerősítik egy-
mást, ahogyan a kurátor is fogalma-
zott, „hasonló a világszemléletük, a 
groteszk látásmód, az élet keserédes 
oldalának kendőzetlen bemutatása, 
szürrealisztikus helyzetek ábrázolá-
sa”. Könyv Kata a februári Siófoki Hí-
rekben azt mondta, sajátos hangulatú 
kiállítást szeretnének – a képeket és 
szobrokat látva elmondható, hogy ez 
sikerült…

Továbbra is Fazakas Rékát idézve 
Könyv Kata valamennyi ellesett pil-
lanatának, portréjának, víziójának 
van valamilyen mögöttes tartalma is. 
A Köldökszemlélők közepén a tükör 
például az önmagunkkal való szem- 
besítésre késztet. Egy Buddha, vagyis 
egy keleti pénzisten a gázórán: a 2008-
ban készült kép ma aktuálisabb, mint 
valaha… Összetört kerámia, földre ke-
rült házi áldás: megkérdőjeleződnek 
a korábban biztosnak vélt erények. 

Vagy a művész legfrissebb képe: kis-
lányának békés álma körül nyugta-
lanság, összeomló házak, fóliatakaró 
– ezt néhány nappal a törökországi 
földrengés előtt festette Könyv Kata...

Csiszár Zsolt is keresi még a választ 
arra, miért áll meg szinte mindenki 
töprengve a székben pihenő szürke, 
öreg Pinokkió előtt, aki fiatalkori szí-
nes képeit nézegeti. A kiállítást meg-
nyitó kurátor szerint „a Könyv Kata 
képeit végigkísérő szürreális látomás 
jellemző Csiszár Zsolt szobraira is. El-
sősorban az idő múlásával foglalkoz-
nak drámai hangvételű, gyakran ab-
szurditásba hajló polisztirol, fa, fém 
alkotásai, fókuszban a magánnyal, el-
szigeteltséggel.” A felkavaró, brutális 

jelzők mindegyike illik régebbi, Siófo-
kon már többször kiállított keresztre 
feszített játékmackójára, mely az erő-
szak és a háború gyermekáldozatai-
nak állít emléket – régi, mégis örökké 
aktuális, manapság különösen az… 
Új viszont a fél pár megdöbbentő mé-
retű, „térben lebegő” elnyűtt, kitapo-
sott edzőcipő, az életből való kilépést 
szimbolizálva.

A felhőtlen vidámságot nem ígé-
rő, ellenben folytonos gondolkodásra 
késztető tárlat (melyhez jól illettek 
Egerszegi Virág és Pécsi Tibor dalai, 
versei a megnyitón) április 26-ig te-
kinthető meg a Kálmán Imre Művelő-
dési Központ emeleti galériáján.

 F. I.
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10 KULTÚRA



A Kálmán-házban indult a zeneiskola
Az 55 éves Siófok ze-
neiskolája úgy 50 éves, 
hogy valójában már 53; 
most tartották meg azt 
a jubileumi koncertet, 
aminek a szervezését 
még a Covid-időszak 
előtt kezdték.

„1970-ben meghir-
detett két állást Siófok, 
a leendő zeneiskolá-
ba kerestek hegedű- és 
zongoratanárt, egyben 
intézményvezetőt” – em-
lékezett a kezdetekre Si-
mon Mihály és Szerdahelyi Katalin. 
Az évtizedek óta Finnországban élő 
házaspár most, a jubileumi koncer-
ten is színpadra lépett a Kálmán Imre 
Kulturális Központban. Simon Mihály 
beszédet mondott, felesége három 
produkcióban is szerepelt, többek kö-
zött egy négy- és egy nyolckezes zon-
goradarabban.

„Kapóra jött nekünk a siófoki ál-
lásajánlat; egy helyen dolgozhattunk, 
és szolgálati lakást is kaptunk – foly-
tatták a múltidézést a Siófoki Hírek ol-
vasói számára. – A lakás és a zeneok-
tatás is a Kálmán Imre-házban volt, 
akkor még nagyon kis helyen elfért a 
Kálmán-kiállítás. Huszonhat évesek 
voltunk, tetszett, hogy nulláról épít-
hetjük fel az iskolát, megvalósíthatjuk 
a saját elképzelésünket.”

Hetvenöt növendékkel indultak; 
nagy volt a túljelentkezés, a követke-
ző évben már ötven diákkal és két ta-
nárral bővülhetett a létszám, 1975-re 
már elérte a tanulók száma a 200-at, 
s lett két kihelyezett tagozatuk is, Ta-
bon és Balatonföldváron. „Kinőttük a 
helyünket, de nagyobb épületbe köl-
tözésre nem volt lehetőség, építési 
tilalom is volt, ám kitaláltuk, hogy a 
belső udvarban lévő olajtároló felújí-
tására kérünk pénzt – így Simon Mi-
hály, az első igazgató. – Kaptunk is 
100 ezer forintot a városi tanácstól, s 
ebből, valamint számos helyi vállalat 
és magánszemély társadalmi munká-
jával felhúztunk a belső udvarban há-
rom új tantermet egy folyosóval. Ma, 
ha jól tudom, üzletek vannak ezen a 
helyen. Én is toltam a talicskát, élen 
kellett járnom, ezzel ösztönöztem 

munkára másokat is. A hangszerbe-
szerzés sem ment könnyen, a város 
kevés támogatást tudott adni, úgy 
mondták, a kórháznak jobban kell a 
pénz… A cégek azonban sokat segí-
tettek, cserébe mi adtuk a műsort a 
vállalati ünnepségeken.”

Simonék 1981-ben kerekedtek fel, 
és meg sem álltak Finnországig. „ A 
lappeenrantai zenei intézetben kínál-
tak szerződést nekünk; magyar zene-
tanárokat kértek a finnek, mert híres 
volt a magyar zenei kultúra – magya-
rázta Szerdahelyi Katalin. – Először 
csak két évet mertünk aláírni, de ra-
gaszkodtak hozzánk, és mivel kettős 
állampolgárok lettünk, állandó állá-
sunk is lett.”

„Siófokon is szerették volna, ha 
visszajövünk, évekig tartották az állá-
sunkat” – szólt közbe Simon Mihály. 
S hogy miért nem jöttek haza sem ak-
kor, sem a nyugdíjba vonulásuk után? 
Azt mondták, odakint születtek a gye-
rekek, unokák, minden oda kötötte 
őket, ám minden évben hazajönnek, 
Siófokon is gyakran megfordulnak. 
„A hajdani háziipari szövetkezeti kó-
rusunk tagjai például minden évben 
találkoznak” – tette hozzá Szerdahe-
lyi Katalin, aki részt vett a nemrég 
50 éves jubileumát ünneplő Siófoki 

Női Kar (egykori Bányász Női 
Kar) megalapításában is. Na-
gyon örülnek – árulták el –, 
hogy a zeneiskola ma már a 
város rangjához méltó helyen 
működhet, s büszkék rá, hogy 
első zenei pályára került nö-
vendékük, Csizmadia Mária 
később az intézmény tanára, 
majd vezetője is lett – ő kezdte 
egyébként el még a Covid előtt 
a mostanra „beérett” jubileu-
mi hangverseny szervezését 
is.

Brigádok, KISZ-fiatalok
„Siófok zenei élete magas színvo-

nalú, ezt többek között az is bizonyít-
ja, hogy az évente megrendezendő 
amatőr művészeti szemlének mindig 
jelentős eseménye a városi ének- és 
hangszeres együttesek fellépése.  A 
legfőbb bázis a zeneiskola: zeneta-
nárok, növendékek” – írta a Somogyi 
Néplap 1975 augusztusában annak 
apropóján, hogy három új kisterem-
mel és féltetős folyosóval bővülhe-
tett az iskola; azokban a napokban 
még lázas munka folyt éppen. A cikk 
szerint az építők dolgát nehezítette a 
szűk hely a belső udvaron. S felsorol-
ja – ahogyan Simonék is említették –, 
ki mindenki vette ki a részét a társa-
dalmi munkából: az építőipari ktsz, 
a halgazdaság, a vízmű Váradi Adolf 
brigádja, az állami gazdaság szakem-
berei, az AFIT, a kőolaj, a 13-as Volán 
dolgozói, KISZ-fiatalok, helyi üzemek 
szocialista brigádjai és még tíz mun-
kásőr is – no meg a zeneiskolás gye-
rekek szülei.

Kossuth-díjasok 
Apáti János is az első tanárok egyi-

ke volt, a siófoki díszpolgár visszaem-
lékezése szerint „amikor 1971-ben, 
idekerülésemkor először átmentem a 
mai főtéren, a későbbi Gáti-gödörben 
még marhákat hajtottak mellettem”… 
Előbb ifjúsági fúvószenekart, később 
dzsessz tanszakot is alakított, növen-
déke volt három, ma már egyaránt 
Kossuth-díjas művész, Lovász Irén, 
Bényei Tamás és Szabó Lóránt is.

 F. I.

Az alapítók: Szerdahelyi Katalin és Simon Mihály
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„A megváltott gyönyörű világ közönyösen ragyog”
„A siófoki új temetőben a bejárat-

tal szemben krómacélból hegesztett, 
keresztfára szögelt Krisztus fogadja a 
látogatókat. A hegesztés varratai súlyos 
sérülésekként futnak a mellkasán, vég-
tagjain. A hegesztési varratok, a megol-
vadt fémcsöppök a fájdalom könnyétől 
alázottá és magasztossá teszik arcát – 
mondta maga az alkotó, Varga Imre a 
Golgotáról (megjelent a SiópArt rá em-
lékező, 2020. évi első számában). –  Má-
ria a keresztfa tövében várja, mögötte, 
szinte megbújva. Fiával együtt a létezés 
értelme veszett el számára. Fájdalma 
akkora, hogy már csak rá tartozik. A 
krómacél lemezről bánat gyötörte ar-
cára vetődik a fény. A köntöse fodrain 
felhők suhannak, miként a keresztfa 
tükrös darabkáin is. A megváltott gyö-
nyörű világ közönyösen ragyog…

E szobrommal kapcsolatosan any-
nyit még el kell mondanom, hogy 
nem messze ide, a belső keresztfai 
szőlőhegyben állt egy kőfeszület, 
amelyet 1901-ben Csepeli Péter déd-
nagyapám állíttatott. 1895-96-ban 
háromszázötven hektó bora termett 
belsőhegyben, s a rekordtermés em-
lékére 1901-ben keresztet emelt. Az 
alapítólevele siófoki házam falát dí-
szíti, és nem csekély mértékben befo-
lyásolt – mivel ezt a keresztet ledön-
tötték – a szobor elkészítésében. Ezt 
a keresztet sikerült megszereznem, 
restauráltam, és ma is ott áll a Petőfi 

sétányon, a siófoki házam kertjében, 
és őrzi az épületet.”

Dr. Balázs Árpád korábbi siófoki 
polgármester szintén a SiópArt Var-
ga Imre-emlékszámában idézte fel 
a művész által is említett történetet. 
Egy gazda jelentkezett a városházán, 
hogy a Szépvölgyi utca végén, újon-
nan szerzett földjén egy régi kőkereszt 
áll, ami akadályozza a művelést. Az 
önkormányzat a keresztet elszállíttatta 
onnan, a Kálmán Imre Emlékház veze-
tője, Matyikó Sebestyén József pedig 
előbányászott egy alapító okiratot a 
plébániáról, amelyből egyértelműen 
kiderült, hogy Varga Imre felmenője 
állíttatta a keresztet. „Kialakult az el-
képzelés, aminek mindketten nagyon 
örültünk – írta Balázs Árpád a SiópArt-
ban. – Imre fölállítja a régi keresztet 

saját, siófoki nyaralójának udvarában. 
Az új Szépvölgyi úti temetőben sem-
milyen kereszt nem volt, ami az eu-
rópai és magyar kultúrkörben szokat-
lan. Imre vállalta, hogy egy hat méter 
magas használt beton villanyoszlop és 
az öntési költségek átvállalása fejében 
készít egy műalkotást, egy igazi piétát. 
A tereprendezéssel ne törődj, azt én 
megtervezem – mondta, amiből értet-
tem, hogy az is a mű része lesz. Ezzel 
megegyeztünk a „Golgota” megalkotá-
sáról. Sejtettem, hogy ez egyik fő műve 
lesz Varga Imrének, mert látszott, 
hogy közelről érinti. Szokása szerint, 
ha eljutott egy szintig, amikor már va-
lami látszott, meghívott. Furdalta az 
oldalamat a kíváncsiság, mi kerül hoz-
zánk, így a lehető leggyorsabban nála 
voltam. Merev tekintettel fürkészte az 
arcomat, várta a reakciómat. A kor-
pusz még a földön feküdt, így a fények 
közvetlenül érték a megfeszített arcát, 
amely most felállítva árnyékba burko-
lózik. Jellegzetes járomcsontok, ör-
mény ívű orr és a markáns szemöldök. 
Elképedten néztem Imrére, majd ismét 
a félkész alkotásra. – Te, Imre! Hát ez 
te vagy! – csodálkoztam rá. Arca felvi-
dult, életemben nem hallottam olyan 
jóízűt nevetni…”

(Varga Imre siófoki nyaralója ma 
már nem áll, nemrég elbontották – a 
telek közvetlen szomszédságában 
társasház épül…)

Fotó: dr. Balázs Árpád (SiópArt, 2020, I. szám)
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1955. SIÓFOK, MÁRTÍROK ÚTI ÜZLETSOR. A 2. oldalon 
a hajdani hőmérőház, itt pedig a „folytatás” a Balaton felé… 
Ábrahám Gábor azt írta gyűjteménye ezen darabjáról: a képet 
számára a 60-as években iskolába menet gyakran felkeresett 
tejivó illata lengi körül. De akadt itt népművészeti és ajándék-
bolt is. Az emeleten a közelben dolgozó üdülők munkásszál-
lása volt, melyet az egészségház felől lehetett megközelíteni. 
A 

‚
70-es évek első felében bontották el. Az épület déli oldala 

mellett volt Siófok híres randihelye, a hőmérőház.

140 ÉVE, 1883-BAN ALAKULT A SIÓFOKI ÖNKÉNTES 
TŰZOLTÓ EGYESÜLET, EGY NAGY TŰZESETET KÖVE-
TŐEN. Jelinek Pál 1938-ban vette át a parancsnokságot, 
és 44 évig ki se adta a kezéből. A világháborút követően a 
saját autószerelő műhelye volt az önkéntes tűzoltók szék-
helye. Jelinek Pál is tagja volt a Lajos brigádnak, a hét vo-
nulósból öt Lajos névre hallgatott. Az egyesület 1977-ben 
szűnt meg. Képünkön a tűzoltózenekar 90 éve, 1933-ban. 
A fotó a BRTK Könyvtár gyűjteményének része.
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ELSŐ ÜTEM

Elkészült a Korányi utcai parko-
lóbővítés első üteme. A kórház déli 
oldali bejárata közelében régóta 
gondot okoz a parkolás, mert kevés 
a parkolóhely. Még a tavalyi költség-
vetésből finanszírozva alakítottak ki 
most 10 új parkolóhelyet, a város idei 
büdzséjében további 10 kocsiállás ki-
építésének a költsége szerepel, tehát 
folytatódik a parkolóbővítés.

NÉGY ÚJ ÉRTÉKNÉGY ÚJ ÉRTÉK
A bizottság legfrisebb döntései 

alapján Siófok értéktárába került dr. 
Viczián Antal, a kórház egykori or-
vosigazgatójának munkássága, a Jó-
kai csavargőzös, a siófoki tűzoltóság 
története, valamint a város Haidek-
ker-kerítései (a leginkább a Fő utca és 
a Bajcsy utca régi ingatlanjain fellel-
hető századfordulós drótkerítések).

KINCSKERESŐKINCSKERESŐ
Kincskereső játékot szervezett a 

Nők a Balatonért Egyesület (NABE) 
Siófokon is a víz világnapján. A 11 
csapatot (helyi egyesületek tagjait, 
iskolásokat, családokat) dr. Molnár 
Anita alpolgármester és Kenyér Ani-
kó önkormányzati képviselő köszön-
tötte a Víztoronynál. A 9 állomásból 
álló túrán a város nevezetességeiről 
kaptak kérdéseket a csapatok, a cél a 
Rózsakertben volt. A végén a hagyo-
mányokhoz hűen megkoszorúzták a 
Balatont.

BORMUSTRABORMUSTRA
Három aranyat ítélt oda a zsűri 

a Balatonkiliti KÖR Egyesület által 
szervezett hagyományos kiliti bor-
mustrán. A helyi és környékbeli 
gazdák 39 nedűvel neveztek. Arany 
minősítést Witzmann Mihály fehér 
(olaszrizling), valamint Fridrich  
György (shiraz) és Nagy Zoltán  
(otelló) vörös bora érdemelt ki.

ÉGI REKORDOKÉGI REKORDOK
A papkutapusztai székhelyű 

Siófoki Repülő Egyesület eddigi leg-
sikeresebb éve volt a 2022-es – ösz-
szegeznek Facebook-oldalukon a 
siófoki repülősök. Bódis Bence és 
Bódis László vitorlázórepülésben15 
országos rekordot döntött meg, eb-
ből az egyik Európa-rekord lett, és ők 
repültek a legmagasabbra vitorlázó-
géppel magyarként a tavalyi évben. 
A Bódis Bence-Gombás Viktor páros 
pedig megnyerte az egész éves Rally-
repülő Kupát.

SZÁMLAMAGYARÁZÓSZÁMLAMAGYARÁZÓ
A DRV segít a fogyasztóknak a 

vízdíjszámla értelmezésében: a cég 
honlapjának (drv.hu) kezdőlapján, 
a „Miben segíthetünk?” kérdés alatt 
érhető el a „Számlamagyarázó” do-
kumentum.

LAPUNK AZ UTCÁNLAPUNK AZ UTCÁN

Két új köztéri újságtartó: a vá-
rosháza előtti tartó után közkívánat-
ra az aranyparti terület, valamint a 
foki-hegyi társasházak közelébe is 
kikerült egy-egy újságtartó, ahol ki-
ki hozzájuthat az általában minden 
hónap első csütörtöki napján megje-
lenő Siófoki Hírekhez. Aki tehát nem 
kapta meg az éppen aktuális havi 
lapszámot, az megtalálhatja a város-
háza előtt, a Sanyi Sarok étteremnél 
és a Koch Róbert utcában, a kispostá-
val átellenben is.

VÉRADÁSVÉRADÁS
Véradások áprilisban, Siófokon: 

20-án a Suprajitnél 11.30 és 13.30 kö-
zött, 25-én a kiliti református közös-
ségi házban 14 és 17 óra között.

HÚSVÉTVÁRÓHÚSVÉTVÁRÓ

Húsvéti hangulat költözött a vá-
rosháza elé, a Viztorony köré, a pláza 
elé és a kikötőbe is, már egy héttel az 
ünnep előtt. A nyulak és más húsvéti 
figurák a Húsvéti Nyuladalom prog-
ramsorozatára is felhívják a járó-
kelők figyelmét. Részletes program 
lapunk 2. oldalán és a város honlap-
ján: www.siofok.hu.

ELHUNYT  
PÁRIS ANDRÁS

Március 24-én, 69. életévében 
elhunyt dr. Páris András ügyvéd, 
Siófok első szabadon választott or-
szággyűlési képviselője. Az 1990-es 
választásokon az SZDSZ színeiben 
nyerte el az egyéni képviselőséget 
Somogy megye 3. számú választóke-
rületében. 1994-ben a párt somogyi 
területi listájának vezetőjeként ke-
rült a parlamentbe. A SiópArt 2020-
as, Rendszerváltó siófokiak témájú 
számában Páris András is elmondta, 
hogyan emlékszik vissza az 1990-es 
rendszerváltásra.

Impresszum
Siófoki Hírek
Az önkormányzat lapja
Főszerkesztő: Fónai Imre
Kiadó: Siófok Város  
Önkormányzata, Siófok, Fő tér 1.
Facebook: „Siófoki Hírek,  
az önkormányzat lapja”
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13RÖVIDEN



Huszár- és bíróunoka, Pálma-díjjal
Csanádi József apai nagyapja 
fehérvári huszárként lóháton har-
colta végig az első világháborút, 
anyai nagyapját pedig Kiliti első 
bírójának választották 1945-ben. 
Nagyapja és dédapja is presbiter 
volt.

Ezek után mi sem természete-
sebb, hogy Csanádi József is pres-
biter lett a kiliti református egyház-
községben, majd a presbitérium 
vezetője, sőt, az egész egyházmegye 
főjegyzője és főgondnoka. Szolgála-
taiért nemrég kapta meg az évenként 
egy-egy lelkésznek és világi elöljáró-
nak odaítélt Pálma-díjat a somogyi 
egyházmegyétől.

„A gondnokot nem úgy kell el-
képzelni, hogy a templomot söpri 
(persze, akár azt is, ha kell…), az 
egyházi életet irányítja a lelkésszel 
együtt – magyarázza Csanádi Jó-
zsef. – Nagyapám és dédnagyapám 
is presbiter volt. Amikor a kiliti gyü-
lekezetbe hívtak, akkor is nagyon 
kevés volt a fiatal, akárcsak ma,  és 
minden nagyon elhanyagolt; a gyü-
lekezeti házban egy csupasz égő 
lógott, én meg vettem egy lámpát – 
így kezdtem. Amikor 200 éves lett a 
templomunk (1998-ban), még nem 
így nézett ki, mint most, azóta si-
került felújítanunk, 2012-re pedig 
elkészült az új közösségi házunk, 
amit nem csak a reformátusok  hasz-
nálhatnak, mások is igénybe veszik 
rendezvényekre, itt volt ugye a Kili-
tiért Egyesület kiállítása is az ősszel 
a városrész jubileumán. A régi pa-
rókiát ifjúsági szállóvá alakíttattuk 
(Erdélyből, Kárpátaljáról érkezett 
gyerekeket nyaraltattunk), fel tudjuk 
tehát mutatni, hogy nem herdáltuk 
el azt a pénzt; például, amit örökjá-
radékként kapunk attól fogva, hogy 
a kárpótláskor nem kértük vissza 
az alsó iskolát, az egykori kiliti re-
formátus iskolát. Valaha egyébként 
Kiliti református többségű falu volt, 
ma már csak 20-25 fő vesz részt a va-
sárnapi istentiszteleteken, nagy ün-
nepekkor jövünk össze 100-an.”

 A lovak iránti rajongását bizo-
nyosan huszár nagyapjától, vitéz 
Csanádi Lajostól örökölte. „Paraszt-
gyerek voltam – folytatja Csanádi 

József. – Tartottam lovakat, lovas 
panziót is nyitottam, de hamar el 
kellett adnom az öt shagya arab lo-
vat. A somogysárdi állami gazdaság 
lovain tanultam anno, a későbbi 
Tóth lovascentrumban. Amikor az 
állami gazdaság onnan kivonult, ala-
kítottunk egy lovasklubot, később 
ebből lett a Siotour Lovasklub, Hor-
váth Jánossal és Kosárszky Tiborral 
vittük, de már Szántódpusztán. A Si-
otournál kereskedelmi főelőadó be-
osztásban dolgoztam, és nem csak 
a Jakab-napi búcsúkat meg a lovas 
versenyeket szerveztük, hanem én 
szerveztem meg a Siotour vízilab-
dakupát is a 

‚
70-es években a vitor-

láskikötőben. A torna idejére ki kel-
lett telepíteni onnan a vitorlásokat, 
egy hajót is kellett szerezni a pálya 
egyik oldalának, Szántódpusztáról 
lelátókat hoztunk, és egy emléktáb-
lát is avattunk annak tiszteletére, 
hogy ugyanazon a helyen játszották 
anno az első magyarországi vízilab-
da-mérkőzést. Ma már ezt a táblát 
akárki nem láthatja, hiszen azóta 
lezárták a vitorláskikötőt a „pórnép” 
elől…”

Csanádi József azután 1981-ben 
nyitotta autósboltját (veteránmo-
tor-gyűjteménye is párját ritkítja, de 
az talán majd egy másik cikk témája 
lesz), ám a lósporttal sem hagyott 
fel, fogathajtó bíróként a kecskeméti 

világbajnokságon is közreműködött, 
itt a térségben pedig amatőr fogat-
hajtó bajnoki versenysorozatot szer-
vezett. „Ádándtól Lellén át Szóládig, 
Magyarkesziig a lovas gazdákat fel-
készítettem olyan szintre, hogy már 
versenyeken tudtak indulni; vettek 
versenyhintót, szépen felöltöztek, és 
sokáig ment is a versenysorozat, de 
ma már csak kevés helyen tudunk 
ilyet tartani, mert egyre kevesebben 
vállalják, egyre kevesebb a ló, a fo-
gat. Az általam alapított siófoki lovas 
egyesület is létezik ugyan még, de 
ló már alig, Kilitiben is teljesen el-
fogyott az állomány, az elmúlt évek 
szüreti felvonulásaira már más tele-
pülésekről kellett fogatokat toboroz-
ni.”

A városrész tavalyi jubileumi 
ünnepségén is kiemelték: Nagy Ká-
roly, Csanádi József anyai nagyapja 
volt a község első bírója. „Sokáig állt 
itt a front 1945-ben, Kiliti elég nagy 
károkat szenvedett el (az oroszok 
ezen az oldalon állomásoztak, a né-
metek a Sió túlpartján), majd 1945 
májusának végén, amikor az itteni 
káptalani földeket tulajdonló egyház 
engedélyt adott a földosztásra, egy 
bizottság alakult erre, s nagyapámat 
választották bíróként az élére. Vagy-
is köztiszteletben állt a család a fa-
luban.”

 F. I.

Csanádi József huszár nagyapja fotójával, kardjaival és lovas relikviákkal
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Balaton-parti Fenntartó és Hasznosító Kft.  

(8600 Siófok, Petőfi sétány. 3.) a
8600 Siófok, belterület 6741. hrsz. alatti (természetben Petőfi sétány 4. szám)

helyi védelem alatt álló, Thanhoffer Villa 10 éves időtartamú bérbeadását 
pályázatútján meghírdeti, minimálisan 13 400 000 + ÁFA/év bérleti díjért.

A Villa 2342 m2 saroktelken, helyezkedik el, hasznos alapterülete: 572 m2.
Az épületben exkluzív kialakítású 6 db lakosztály, konyha,  

étkező, fogadóterek, valamint kert tartozik.

A teljes felhívás elérhető a Balaton-parti Kft. honlapján:  
www.balaton-parti.hu

A Balaton-parti Fenntartó és Hasznosító Kft. (8600 Siófok, Petőfi sétány. 3.)  
a 8600 Siófok Ipari területén, Építő utca 2. (hrsz.:3359/7),  

kizárólagos tulajdonában álló kivett,  
beépítetlen 3057 m2 telket eladásra kínálja.

A teljes felhívás elérhető a Balaton-parti Kft. honlapján:  
www.balaton-parti.hu

A SIÓFOKI  A SIÓFOKI  
Temetkezési Kft.Temetkezési Kft.

VÁLLALJA TEMETÉSEK  VÁLLALJA TEMETÉSEK  
TELJESKÖRÛ ÜGYINTÉZÉSÉT, TELJESKÖRÛ ÜGYINTÉZÉSÉT, 

 LEBONYOLÍTÁSÁT! LEBONYOLÍTÁSÁT!
• irodánkban történik a sírhelyek  • irodánkban történik a sírhelyek  

megváltása, újraváltásamegváltása, újraváltása
• vállaljuk a gyászhirdetés  • vállaljuk a gyászhirdetés  

újságban történô megjelentetésétújságban történô megjelentetését
• siófoki temetôk üzemeltetése• siófoki temetôk üzemeltetése

SIÓFOK, FÔ. U. 200.  SIÓFOK, FÔ. U. 200.  
(Autóbusz pályaudvarral szemben.)(Autóbusz pályaudvarral szemben.)

Tel.: 84/310-529  Tel.: 84/310-529  
ügyelet 0-24: 20/219-0957ügyelet 0-24: 20/219-0957

iroda@siofok-temetkezes.hu  iroda@siofok-temetkezes.hu  
www.siofok-temetkezes.huwww.siofok-temetkezes.hu

NYIT A CIVIL HÁZ
Egész napos, nyilvános, ingyenes programsorozattal 

várja a városlakókat, egyesületi tagokat április 14-én a Ci-
vil Ház vezetősége. E rendezvénnyel nyitja meg kapuját 
a tavalyi városnapon átadott, azóta berendezett, felszerelt 
ház a helyi civil szervezetek előtt. Április 14-én a helyi civil 
szervezetek bemutatkozhatnak egymás és a város nagykö-
zönsége előtt; a Civil Ház vezetősége arra kéri az egyesü-
leteket, hogy aki részt szeretne venni a 10 órakor kezdődő 
civil-bemutatkozón, az részvételi szándékát a chsiofok@
gmail.com email címen jelezze! A rendezvényteremben 
egy asztalnyi helyet 1,5 méter szélességben biztosítanak 
a részvételi szándékukat előre jelző szervezetek számára, 
standjuk kialakításához (asztalt és paravánt nem tudnak 
biztosítani). Ezen túl minden egyesületi vezetőt várnak a 
13 órakor kezdődő Civil kerekasztalra. A részt venni szán-
dékozókat ugyancsak arra kérik, hogy jelentkezzenek 
írásban ugyanezen az emailcímen! 

A teljes rendezvény ingyenesen látogatható, az esti 
koncert a ház biztonsági előírásai miatt regisztrációhoz 
kötött. A regisztráció menetéről bővebb információt a  
Civil Ház Siófok Facebook-oldalán találhatnak.

SÉTA, KÉKBEN 
Ragyogj kékben címmel szervezett 
szimpátiasétát az autizmus világ-
napja tiszteletére az ARON (autis-
ták rehabilitációjáért, oktatásáért, 
neveléséért) siófoki egyesület a 
szervezet Fő térhez közeli kicsiny 
kertjéhez. Fogadjuk el egymást – 
ezzel a jelmondattal hívtak a Fő 
térre, majd a sétára óvodásokat, is-
kolásokat és civil szervezetek kép-
viselőit.
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Arthromed
Dr. Koreny Tamás Ph.D.
Private Orthopaedic surgeon

www.porcklinika.hu
ORTOPÉDIAI MAGÁN-RENDELÉSEMEN  
SZERETETTEL VÁROM PÁCIENSEIMET, 

Siófok, Semmelweis u. 1. +36-30/425-2664
Mozgásszervi betegségek és Sportsérülések 

gyógyítása, Gyermekszûrés
Bejelentkezés on-line, vagy telefonon.

Az ajánlat 2023. április 3-tól a készlet erejéig tart.

SZÍNKEVERÉS  
Bel- és kültéri falfestékek, homlokzatvakolatok,  

lábazati díszítővakolatok színkeverése, akár azonnal!

• KISGÉPEK • MOSÓGÉPEK  • KISGÉPEK • MOSÓGÉPEK  
• HŰTŐSZEKRÉNYEK • FAGYASZTÓ LÁDÁK• HŰTŐSZEKRÉNYEK • FAGYASZTÓ LÁDÁK

KEDVEZŐ ÁRON!KEDVEZŐ ÁRON!
BEÉPÍTHETŐ KÉSZÜLÉKEKBEÉPÍTHETŐ KÉSZÜLÉKEK
SZÉLES VÁLASZTÉKBAN.SZÉLES VÁLASZTÉKBAN.

Részletekről érdeklődjön a boltban.

Az akció 2023. április 6-tól visszavonásig tart. A képek illusztrációk.

SPÓROLJONSPÓROLJON  új új készülékén készülékén most akár  most akár  

• • 5.0005.000 Ft Ft  • • 10.00010.000 Ft  Ft • • 15.00015.000 Ft Ft  • • 20.00020.000 Ft-ot! Ft-ot!

HŰTŐK ÉS FAGYASZTÓK  HŰTŐK ÉS FAGYASZTÓK  
MINDENFÉLE MÉRETBEN!MINDENFÉLE MÉRETBEN!, , 

TELEVÍZIÓK SZÉLES 
TELEVÍZIÓK SZÉLES VÁLASZTÉKAVÁLASZTÉKA!! • DÍJMENTES SZÁLLÍTÁS SIÓFOK 

 ÉS 15 KM KÖRZETEN BELÜL!
• Széles áruválaszték 300 m2-en

• Kedvező áruhitel lehetőség,  
vegye meg részletre

• Lecserélendő készülékét  
díjmentesen elszállítjuk!

www.muszakipont.hu
Kényelmes vásárláshoz használja webáruházunkat!  

Megvásárolt termékeit mi kiszállítjuk Önnek!

Siófok, Fő u. 142. • Tel.: 06/70/774-7227 • Nyitva: H-P.: 9-18 h, Szo.: 9-13 h

A SIÓFOKI HÍREK ÚJSÁGBA HIRDETÉSFELVÉTEL  
A SZUPERINFÓ ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODÁJÁBAN:

Siófok, Kele út 5 szám alatt. Tel.: 84 317 922
Email: siofok@szuperinfo.hu
Valamint üzletkötőinknél, akik kérésére felkeresik.

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁJUS 4., 
LAPZÁRTA: ÁPRILIS 28.



Tel.: 06-70/590-7031 • 06-70/334-6714  

KÖLTÖZTETÉS-FUVAROZÁS 
www.siofuvar.huwww.siofuvar.hu

POÓS TEMETKEZÉS
SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban

Tel.: 84/313-678, 30/9366-090, 
ügyelet 0-24-ig 30/3366-468  

fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉS  
AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN! 

sírkômunkák, sírkô tisztítás, felújítás, koszorúk, gyászhirdetések
www.nemzetkozitemetkezes.hu

KLÍMA 
KÉSZÜLÉKEK

- TELEPÍTÉSE
- JAVÍTÁSA

- KARBANTARTÁSA
- AUTÓKLÍMA JAVÍTÁS

www.precizklima.hu  

KK TRANS - KLÍMA KFT. • 06-20/403-3108

REDŐNYÖK,  
SZÚNYOGHÁLÓK  

KIVITELEZÉSE  
LEGJOBB ÁRON,  

RÖVID HATÁRIDŐVEL.

VITORLÁS  
BOLT SIÓFOK

Siófok, Vitorlás u. 6.  
Tel.: 84/315-301 

Nyitva: Hétfő-Péntek: 9-17-ig  
Szombat: 9-14-ig • Vasárnap: 9-12-ig

HAJÓ FELSZERELÉS
ROZSDAMENTES CSAVAROK 

ALGAGÁTLÓK

CBA FOKI KFT. ZAMÁRDI ÜZLETÉBE

PÉNZTÁROS-CSEMEGEPULTOS
munkatársat keres éves állásra!
Jelentkezés személyesen, illetve az  

allas.cbazamardi@gmail.com 
címre várjuk.  Tel.: 06-30/298-4587

ROLO PLUSZ
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
• Műanyag nyílászárók beépítése
• Árnyékolástechnika forgalmazása
• Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
• Fix és mobil szúnyoghálók
• Árnyika könyökkaros napernyő
• Garázskapuk gyártása, beépítése

MINŐSÉGI REDŐNYÖK:
• Műanyag • Fa (natúr és festett)

• Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)

Lukács József  06-30/9292-419

EREDETISÉGVIZSGA  EREDETISÉGVIZSGA  
(akár azonnal)(akár azonnal)

AUTÓKOZMETIKAAUTÓKOZMETIKA
• AUTÓTAKARÍTÁS-MOSÁS  

• KÁRPITTISZTÍTÁS-POLÍROZÁS
• LÁMPA POLÍROZÁS  
• SZÉLVÉDŐ JAVÍTÁS  

SEBESI AUTÓKOZMETIKA
Siófok, Honvéd u. 1.  

(barna épület)  
Telefon: 06 30 643 8499

SIÓFOK

+36 84 313 836
www.PIZZAKARAVAN.hu

TÖLTSD LE 
mobilappunkat

Tel.: +36 30 715 1266
CSOPORTOK RÉSZÉRE AKCIÓS ÁRAK!  

LÁTOGASSANAK MEG MINKET!

Nyitvatartás: április 6-ig csak hétvégenként,  
utána folyamatosan 10-18 óra között.

 Fordított ház



KÉPELÔHÍVÁS KÉPKERETEK
Esküvôi és egyéb albumok

•IGAZOLVÁNYKÉP 
AZONNAL

•MÛTERMI FOTÓZÁS
(baba, portré, esküvô... stb)

Siófok, Víztorony üzletház
 FotóM • Tel.: 20/519-8518

Nyitvatartás: H, K, CS, P: 9-17-ig 
Szerda: 13-17-ig, Szo.: 10-12-ig

TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN 

AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG 
Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • www.htb.hu 

BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS
Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2023. április 1-től a készlet erejéig.

Gondozásmentes 
AKKUMULÁTOROK 
2 év garanciával

la-chip-tuning siófok
htb.hu kft

GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS
• DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
• Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
• File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
• Szívósor csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!
• Multimédiás egységek, autóspecifikus fejegységek
• Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
• GPS nyomkövetés online figyeléssel
• Traffipax védelem
• Tolatóradar és kamera rendszerek
• Telefon kihangosítók
•  Központi zár szettek, távmodulok,  

egyedi indításgátlók
• LED termékek, autós kiegészítők
• Sport dobok, direktszűrők

• Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
• Műszakira felkészítés vizsgáztatással
• Vezérlésszett cserék
• Autódiagnosztika
• Motor, futómű, fék, kuplung javítás
• Számítógépes futómű beállítás

Új és használt AUTÓGUMIK  
GARANCIÁVAL nagy választékban!

GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS  
PROFESSZIONÁLIS GÉPEKKEL!

SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ 
VÁLLALJA VESZÉLYES VÁLLALJA VESZÉLYES 

FÁK KIVÁGÁSÁT, FÁK KIVÁGÁSÁT, 
VISSZAVÁGÁSÁT, VISSZAVÁGÁSÁT, 
ELTAKARÍTÁSSAL,  ELTAKARÍTÁSSAL,  

SAJÁT EMELŐKOSÁRRAL.  
TEL.: 06/20/320-8485
kiralyfavago@gmail.com

Infu Medical  
Center

Siófok, Fő tér 7. 1. emelet • Bejelentkezés: 06 70 671 3586
facebook: Infu Medical Center • www.infumedical.hu

• kedvezményes laborcsomagok
• vérvétel
• ekg
• ortopédia
• lökéshullám
• ultrahangos csípőszűrés



Kara kókuszvíz
100%-ban a fiatal kókuszdiókból kinyert vizet tar-
talmazza. Édesítőszerek, ízfokozók és tartósító-
szerek nélkül. Ízvilága rendkívül gazdag. Élelmi 
rostok, ásványok természetes forrása. Rendkívül 
jól hidratál a benne lévő elektrolitoknak (kálium, 
kalcium, magnézium, nátrium, foszfor) köszön-
hetően. Összetevők: természtes kókuszvíz (99%), 
kókuszvíz koncentrátum (1%) A cukros üdítők he-
lyett kitűnő alternatíva lehet! 1000 ml kiszerelés

Natur Tanya beta - SOLAR
Vitamin, ásványi 
anyag, zöld tea és 
hialuronsav tartal-
mú étrend-kiegészí-
tő kapszula a gyö-
nyörű napbarnított 
bőrért! Napozáshoz 
és szoláriumhoz, bar-
nulást elősegítő összetevőkkel és bőrvédő 
antioxidánssal. 30 db, 1 havi kiszerelés

Natur Tanya Ferzym® plus 
Többféle baktériumtörzset tartalma-
zó komplex készítmény. Támogatj a 
szervezetet antibiotikum kúra esetén 
és hasmenés, vírusos megbetegedés 
következtében. Gyermekeknek már 
2 éves kortól biztonságosan alkal-
mazható. 30 db-os kiszerelés

Innopharm Calcium Osteo Komplex
kalciumot, D3-vitamint, K2-vitamint, vala-
mint további 10 féle vitamint tartalmazó ké-
szítmény. A hatóanyagok hozzájárulhatnak 
a az egészséges csontozat fenntartásához 
és a kalcium normál felszívódásához. A C-, 
D-, B6 – és B12-vitaminok hozzájárulnak az 
immunrendszer normál működéséhez.
60 db-os, 1 hónapra elegendő kiszerelés

1×1 Valeriana Happy Night
A melatonin segít csökken-
teni az elalváshoz szükséges 
időt. A valeriana officinalis 
(macskagyökér) és a cit-
romfű hozzájárul a megfe-
lelő idegállapot és a normál 
alvás fenntartásához. Nem 
tompít és nem szedálja le a 
szervezetet. 56 db

Az étrend-kiegészítők a hazánkban is érvényben levő európai uniós szabályozás szerint olyan élelmiszerek, amelyek a hagyományos étrend-kiegészítését szolgálják, és koncentrált formában tartalmaznak tápanyagokat vagy egyéb táplálkozási vagy élettani ha-
tással rendelkező anyagokat. E termékek a hivatalos állásfoglalásnak megfelelően nem gyógyszerek, nem rendelkeznek gyógyhatással, nem alkalmasak betegségek kezelésére, sem megelőzésére. Az étrend - kiegészítők nem helyettesítik a kiegyensúlyozott, 
változatos étrendet és az egészséges életmódot. A hirdetésben található termék leírások a forgalmazó hivatalos weboldaláról származnak. Minden eseteben kérje ki szaktanácsadónk véleményét! Az árak az Áfát tartalmazzák és a készlet erejéig érvényesek.

Hübner Iron vital - vaspótlás -
Folyékony étrend-kiegészítő vassal és vi-
taminokkal. A vas hozzájárul a normál 
vörösvérsejt- és hemoglobin-képződés-
hez, valamint részt vesz a normál oxigén-
szállításban, segítségre lehet a fáradtság 
és kifáradás csökkentéséhez és elősegíti 
a gyermekek kognitív képességének fej-
lődését. 250 ml vagy 500 ml kiszerelésben

bio- és reformélelmiszerek, tej- és gluténmentes termékek, étrend-kiegészítők

Siófok, Fő utca 47-53 .

telefon: 8 4 / 3 1 6 - 2 8 1

facebook: rozsasbiobolt

info@rozsasbiobolt.hu

nyitvatartás:
H-P :  9 :oo-17 :oo
Szo: 9 :oo-12:oo

Békebeli Arany
hidegen sajtolt lenmagolaj

> leggazdagabb forrása az omega-3 zsír-
savaknak > a szívre és érrendszerre, izom-
zatra jó hatással bír > gyulladáscsökkentő 
(pl. ízületi-, gyomor nyálkahártya) > kifeje-
zetten hasznos a fejlődő gyermekszervezet 
számára > segít a fogyókúrában (gyorsítja 
az anyagcserét) > csökkenti a koleszterin-
szintet > bőrbetegségek tüneteit enyhíthe-
ti > nem keserű, nagyon finom selymes ízű 
200 ml / 500 ml kiszerelésben

Energy Perlagin - allergiás tünetekre
Kivételes összetételének köszönhetően 
a Peralgin harmonizálja az immunrend-
szert, erősíti a természetes immunitást, 
jótékonyan hat valamennyi allergiás 
tünetre, és hozzájárul az allergiás roha-
mok megelőzéséhez. Csillapítja az aszt-
más köhögési rohamot, hatékonyan 
alkalmazható szénanátha, nyálkahár-

tya-viszketés és a bőr kipirulása esetén. A szervezet energia-
tartalékainak növelésére is alkalmas, erősítő (tonizáló) ké-
szítmény. Nem álmosít! 120 db-os kiszerelésben

HillVital Mesterbalzsam 
12 gyógynövény szaksze-
rű felhasználásával, a ter-
mészet színtiszta, valódi 
erejét tartalmazza. A reu-
ma, és az ízületi porcko-
pás sokaknak okoz napi 
fájdalmakat. Mindkét ízü-
leteket érintő betegség 

terápiájának kiegészítésére jó eredmény-
nyel használhatók. 50 ml és 250 ml 

BioMenü bio perui kakaómassza tallér
100 % kakaóbab, cukor és adalékanyag nél-
kül az igazán egészséges csokoládé, tökéle-
tes süteményekhez vagy önmagában való 
fogyasztásra > jó közérzetet, frissességet biz-
tosít > csökkentheti a depressziót > stresszoldó 
hatású lehet > hozzájárulhat a szív – és az ér-
rendszer egészégéhez. 125 g kiszerelés

Biomenü Spirulina tabletta
Immunerőstő,antioxi-
dáns, mértelenítő. 
A 100 % spirulina alga 
igazi vitamin - és fe-
hérjebomba a szer-
vezet számára. Bio, 
vegán, csak ter-
mészetes forrásból, 
GMO mentes.
500 mg-os 250 db-os

Interherb Maca 30 db
Életerővel tölti fel a szervezetet. A Maca 
extraktum a perui vörös zsázsa gumójának 
értékes kivonatából készül. Hozzájárul az 
immunrendszer megfelelő működéséhez, 
támogatja a legyengült, lábadozó szer-
vezet felépülését. Fogyasztását különösen 
ajánljuk a testi - és lelki egyensúly megőr-
zésére, a szellemi - és fizikai frissesség fokozására.

1995 Ft2995 Ft helyett
akciós egységár 33 Ft / db


